
Referat fra styremøte i Blylaget vel 

Tid:   26. november 2025 kl 18-20 

Sted:   Velhuset 

Til stede:  Kjell Finnerud, Lene Marie Stangeby, Inger-Lise Schie, Lisbeth Hansen 

Referat:  Lisbeth Hansen 

 

Fakkeltog og tenning av julegran ved Ekelund 6. desember kl 16.45 

• Vi kjøper fakler og deler ut ved Haslekrysset.  

Oppussing av velhuset 

• Det er gjort mye arbeid på velhuset etter at vi fikk kr 107.000 fra Sparebankstiftelsen i 
våres. Det er lagt inn 3-fas, nytt sikringsskap og nytt elektrisk anlegg i hele huset. Gravd 
ned ny jordingskabel på baksiden av huset. Nye lamper i alle rom samt lysspotter i salen. 
Ny komfyr med induksjonstopp gratis på Finn og montert ovnsvakt. Tak, vegger, vinduer 
og innedører er malt. Vasking av kjøkkenskap.  I tillegg er det gjort mange mindre 
oppgraderinger som innkjøp og montering av nye låser og dørhåndtak, lufteluker, 
brannslukningsapparater, røykvarsler, hyller i boden, kjørt ødelagte møbler og masse 
søppel på gjenvinning.  
 

• Arbeid som gjenstår er innkjøp av bord som kan brukes ute og inne, samt innkjøp og 
montering av oppheng for bilder til for eksempel utstilling. Fra nå er det ikke lov å bruke 
spiker!!! Vifta i lufterøret på toalettet inne må erstattes. Neste år planlegges det å vaske 
og eventuelt male huset utvendig. Håper noen av medlemmene vil bidra på dugnad. 
 

• All jobb er gjort på dugnad bortsett fra montering av det elektriske anlegget. Dugnaden er 
for det meste gjort av styret med noe hjelp fra medlemmer. Dette er et stort løft for 
velhuset som vi håper alle brukere setter pris på! 
 

• Inkludert tilskuddet fra Sparebankstiftelsen har vi et budsjett på kr 134.500. Mye av 
innkjøpene er handlet på tilbud samt at det er større egeninnsats enn beregnet. Vi har 
derfor penger igjen og skal søke Sparebankstiftelsen om omdisponering av pengene. Det 
regner vi med går helt fint. De pleier ikke å ville ha penger tilbake sier de!  

Nye utleiepriser 

• Utleieprisene økes fra kr 700 til kr 1.500 for medlemmer. For ikke-medlemmer økes 
prisen fra kr 1.000 til kr 2.000 fra 2026. 

Bore etter vann  

• Styret ønsker å søke Sparebankstiftelsen (eller andre) om midler til å bore etter vann til 
utekran. Jobber med saken.  

  



Grasrotandel fra Norsk tipping 

• Styret har bestemt å etablere muligheten for å gi grasrotandelen til Blylaget vel. For de 
som velger å gi bort overskuddet vil 7 % av det du tipper gå til Vellet. Det er ingen ekstra 
kostnader for den som gir grasrotandelen. Jobber med saken.  

Badstu 

• Styret vil sjekke om vi kan få tilbake den rullerende badstuen i løpet av 2026. 

Eksterne møter  

• Nesodden velforbund - møte 16. oktober om sivilt beredskap på Nesodden. Foredrag av 
Riksrevisjonen, Sivilforsvaret, Svestad vel og beredskapsansvarlig i Nesodden kommune. 
Svestad vel har laget en beredskapsplan for sitt område. Alle vellene ble oppfordret til 
melde seg til å lage egen plan. Dette er frivillig. Vi har ikke meldt oss på til dette. En 
representant fra styret var med på møtet. 
 

• Frogn kommune - møte 29. oktober om friluftslivets ferdselsårer i Frogn. I forkant av 
møtet ble vi bedt om å sende innspill til ting vi ønsker i Blylaget vel sitt område i Frogn. 
Forslagene, som ble utarbeidet i samarbeid med grunneier, ble sendt inn og er i 
området Sindingodden: bedre skilting mot Sindingodden via demningen, infotavle om 
isdriften, rekkverk og utbedring av enkelte trapper, bålplass, krakker, redningsbøye m.m. 
Kommunens plan er at politikerne skal behandle innspillene. Deretter er det opp til oss å 
søke om midler og gjennomføre arbeidet på dugnad. En representant fra medlemmene i 
Blylaget vel var med på møtet. 
 

• Fellesvellets organisasjon - frokostseminar (gratis) på Skype 18. november. 
Gjennomgang med jurist om hva som er styrets ansvar. To representanter fra styret var 
med på seminaret. 


